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Question écrite n° 9406

Texte de la question

Mme Marietta Karamanli attire l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative
sur le projet de budget du ministère pour 2026 tel qu'annoncé. Une diminution de 18 % des crédits est annoncée
(soit près de 300 millions d'euros) alors même que les crédits de ce ministère ne représentent que 0,10 % des
crédits d'ensemble de l'État. Cette diminution va à l'encontre de l'élan revendiqué par l'État en faveur du sport,
de la pratique sportive des personnes en situation de handicap, de l'activité physique, de l'inclusion, de
l'engagement des jeunes et du large mouvement bénévole dans ce secteur. Seront touchés entre autres le
financement des équipements sportifs, celui des associations sportives, la pratique sportive des plus jeunes
privés du Pass sport et le non-renouvellement d'emplois d'éducateurs sportifs. En outre, la restriction du
périmètre du Pass'Sport a des effets négatifs visant les familles et les enfants de 6 à 17 ans, sous conditions de
revenus des parents leur permettant de diminuer la charge d'inscription dans un club sportif. Seuls les jeunes de
14 à 17 ans seront à l'avenir concernés, les services de l'État faisant valoir des ajustements tenant compte des
besoins. Aussi, elle lui demande quelles sont les mesures envisagées pour éviter cette baisse drastique et
disproportionnée sachant que ces investissements évitent des dépenses plus fortes dans d'autres domaines
comme la santé ou la cohésion sociale. Elle lui demande également si l'État va revenir sur cette baisse,
sécuriser des crédits et donner visibilité et sécurité à l'ensemble des acteurs du monde sportif, associatif et
social.

Données clés

Auteur : Mme Marietta Karamanli
Circonscription : Sarthe (2e circonscription) - Socialistes et apparentés
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 9406
Rubrique : Sports
Ministère interrogé : Sports, jeunesse et vie associative
Ministère attributaire :  Sports, jeunesse et vie associative 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 721819 août 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE9406
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA335054
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873654
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202533.pdf

